## ERRATA.

The two first lines at the top of page 187, should be read at the top of page 186.